8 PREFEITURA DE SANTOS L santos
SantOS Secretaria de Educacéo k EDUCADORA

UME PEDRO II PERIODO: 19 de maio a 2 de junho/2021
4°ANO AeB COMPONENTE CURRICULAR: MATEMATICA
PROFESSORAS: Cida e Raquel HABILIDADES: EFO4MA10/EFO4MAO1A/EFO4MAT6A

ROTEIRO 9 AS ATIVIDADES DEVEM SER ENCAMINHADAS PARA SUA PROFESSORA POR EMAIL.
Prof? Cida - 4° A - polonium94a@gmail.com
Prof? Raquel - 4° B - profaraquelfontelesmorais@gmail.com
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ESTADO DE MINAS, 31/07/2011

2) Preencha o quadro com o numero de estrangeiros nos estados indicados e escreva
como se leem esses numeros.

USANDO ALGARISMOS ESCREVENDO POR EXTENSO

BAHIA

DISTRITO FEDERAL

SANTA CATARINA

PARANA

RIO GRANDE DO SUL

3) Escreva o nome de dois estados cujo numero de estrangeiros que abrigam esta entre
7.500 e 9 mil.

4) Descubra de qual estado estamos falando:

a) E menor que uma unidade de milhar. Possui um algarismo 7 valendo 700 e um algarismo 2

valendo 20. A soma de seus algarismos € 17

b) Esse nimero equivale a 1 unidade de milhar, 9 centenas, 43 unidades.




5) Complete a tabela com as informagdes pedidas sobre o numero de estrangeiros nos

estados de Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Goiés.

NUMERO DE
ESTRANGEIROS

ARREDONDAMENTO PARA A
CENTENA MAIS PROXIMA

ARREDONDAMENTO PARA O
MILHAR MAIS PROXIMO

MATO GROSSO (MT)

MATO GROSSO DO SUL (MS)

SANTA CATARINA

GOIAS (GO)

6) Preencha a tabela.

NUMERO DE
ESTRANGEIROS

SEU SUCESSOR

SEU ANTECESSOR

MINAS GERAIS

PIAUI

RIO DE JANEIRO

AMAZONAS

7) Decomponha o numero de estrangeiros de Minas Gerais.
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+

8) Observe este numero: 24655

a) Qual o valor posicional dos algarismos 5

b) Forme o maior numero possivel usando todos os seus algarismos.

c) Forme o menor nimeros possivel usando todos seus algarismos.

d) Calcule quanto falta a esse estado para ter a mesma quantidade de estrangeiros que o

estado do Rio Grande do Sul. (Minas Gerais — Rio Grande do Sul)

Sentenca Matematica (SM)

Operacao

Resposta:




Curiosidades
Vocé seria capaz de dizer quanto vale um autografo de algumas pessoas famosas? Ou quantos raios
cairam num mesmo dia no estado do Rio de Janeiro? Ou, ainda, quanto uma pessoa estaria disposta

a pagar por um fio de cabelo de Elvis Presley?

9) Complete as sequéncias para descobrir os numeros relacionados a algumas curiosidades.

O ultimo nimero da série é aresposta da pergunta.

a) Qual o valor pago (em Libras) por um Unico fio de cabelo de Elvis Presley leiloado na

Inglaterra?

1.655 1.555

Fonte: VEJA — 25/11/2009

b) Quantos raios cairam no estado do Rio de Janeiro em apenas um dia: domingo 24/03/20107?

6.614 6.604

Fonte: VEJA — 25/11/2009

c) Qual é o tamanho (em metros) da montanha-russa mais comprida do mundo?

2.249 2.254

Fonte: SANTOS, Fernanda. Livro Curiosidades Recreio. Sdo Paulo: Abril, 2011. P. 98.

10) Faca os calculos em seu caderno e pinte a coluna com o resultado correto.

A B C D
1) 1460 + 280 = 390 533| 1740| 4932
2) 575 + 637 = 540 1983| 3961| 6393
3) 1412 + 14 = 208| 1426| 1476] 5119
4) 3037 + 266 = 315 442 3303| 4049
5) 5989 + 47 = 135] 1065] 1291] 6036
6) 3069 - 680 = 204| 1268| 2489] 4605
7) 3622 - 166 = o568| 1777| 3456| 4979
8) 5805 - 834 = 350 1948 2104 4971
9) 4602 - 361 = 2461 1203] 4251| 6074
10) 369 X 8 = 185 590| 2952 7626
11) 361 X 7 534| 1969 2527| 4069
12) 687 X 6 = 521] 1692]| 3522| 6014
13) 302 X 7 = 28 355 2114 6753
14) 768 2 = 384 446 957| 4806
15) 876 + 3 = 212 291] 1584 7307
TOTAL DE ACERTOS:




